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ΠΡΟΑΝΑΓΓΕΛΙΑ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

 
Η Ελληνική Εταιρεία Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού (ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π.) ενημερώνει την επιστημονική 
κοινότητα ότι το ετήσιο συνέδριό της θα πραγματοποιηθεί στις 20 και 21 Ιανουαρίου του 2023 στην 
Αθήνα με θέμα: 

 «Προσανατολισμός στην κοινωνία 
Ο ρόλος της Συμβουλευτικής, το προφίλ και τα εργαλεία του Συμβούλου».  

Το Συνέδριο θα είναι αφιερωμένο στη μνήμη Θεόδωρου Κατσανέβα, ομ. Καθηγητή Παν/ου Πειραιώς και 
τ. Προέδρου της ΕΛΕΣΥΠ και έχει ως στόχο να αναδείξει τον ρόλο της Συμβουλευτικής και της 
Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας /Επαγγελματικού Προσανατολισμού στην κοινωνία σήμερα. 
 
Ενδεικτικές Θεματικές Ενότητες: 
 Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας/Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΣυΕΠ) στην Εκπαίδευση και 

την Εργασία 
 Συμβουλευτική Ανέργων: Απώλεια εργασίας, Ανεργία, Επίλυση Προβλημάτων 
 Εκπαίδευση και Προφίλ του Συμβούλου “με προσανατολισμό στην κοινωνία”: Αναγκαιότητα 

προσδιορισμού και Πλαισίου δράσης, Κώδικας δεοντολογίας 
• Συμβουλευτική και Κοινωνική Δικαιοσύνη (Διακρίσεις, Βία, Ευάλωτες Κοινωνικά Ομάδες κ.ά.) 
• Συμβουλευτική και Βιωσιμότητα (Αειφορία)  
• Συμβουλευτική και Αναζήτηση Νοήματος  
 Σύγχρονα εργαλεία και Τεχνικές ΣυΕΠ & Σχολικής Συμβουλευτικής. Καλές Πρακτικές 

Επισημαίνεται ότι οι εργασίες που θα παρουσιαστούν και θα δημοσιευτούν στα Πρακτικά θα πρέπει να 
αφορούν αδημοσίευτες έρευνες και πρακτικές. 
 
Πρόσκληση Εργασιών-Υποβολή Περίληψης 
Όσοι επιθυμούν να μετέχουν ως εισηγητές στο Επιστημονικό Συνέδριο της ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π. θα πρέπει να 
υποβάλλουν προς κρίση στην Επιστημονική Επιτροπή τίτλο και περίληψη πρότασης έκτασης τουλάχιστον  
750 λέξεων.  Η περίληψη της εργασίας θα σταλεί με e-mail στη διεύθυνση elesyp@gmail.com μέχρι τις 
31/12/2022 και προκειμένου να ληφθεί υπόψη θα πρέπει να έχουν ακολουθηθεί οι οδηγίες συγγραφής 
που προβλέπονται κλπ. Σχετικά: http://www.elesyp.gr/images/odigies-suggrafis-arthrwn.pdf). Σε αντίθετη 
περίπτωση η περίληψη θα απορριφθεί. 
Κόστος συμμετοχής: Η συμμετοχή και παρακολούθηση των εργασιών του συνεδρίου είναι 
ελεύθερη. Ομιλητές: 40 ευρώ. Για τους ομιλητές/μέλη της ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π. τα οποία είναι ταμειακώς 
εντάξει η συμμετοχή είναι 20 ευρώ και περιλαμβάνει και την έκδοση του άρθρου στα Πρακτικά. 

                                                                                                          Για το Δ.Σ. 
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